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Istituto Comprensivo

28 risposte

CAMBIAMO INSIEME:L’EDUCAZIONE
NEL TERZO MILLENNIO
28 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Ordine di Scuola

28 risposte

Nome Scuola primaria

15 risposte

Nome Scuola secondaria

Primaria
Secondaria46,4%

53,6%

6 MAGGIO 1848
6 maggio 1848

Colà
Don Lorenzo Milani

Guarino da Verona
Monsignor Luigi Roncari

Vivaldi
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13 risposte

Classe di primaria

15 risposte

Classe di secondaria

Berto Barbarani

Dante Alighieri

Guarino Veronese

B. Barbarani

Scuola Secondaria di primo grado "B. Lorenzi" di Fumane

Dante Alighieri

Alighieri

Bartolomeo Lorenzi

Barbarani

classe 1^
classe 2^
classe 3^
classe 4^
classe 5^

46,7%

20%

26,7%
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13 risposte

Ruolo

28 risposte

Valutazione Webinar
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Classe 2^
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30,8%
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Sono un insegnante di
classe in sperime…

Sono un referente di Istituto

Sono un referente di
monitoraggio

Sono un atelierista

Altro

22 (78,6%)22 (78,6%)22 (78,6%)

1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)

2 (7,1%)2 (7,1%)2 (7,1%)

1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)

6 (21,4%)6 (21,4%)6 (21,4%)



27/1/2021 CAMBIAMO INSIEME:L’EDUCAZIONE NEL TERZO MILLENNIO

https://docs.google.com/forms/d/1K4jmhi76Cf71KyvpuVaAn-zVMvCOftjjQOOmBfO75sk/viewanalytics 5/13

Interesse

28 risposte

Utilità

28 risposte
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Chiarezza espositiva formatore

28 risposte

Empatia formatore

28 risposte
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Pensi di utilizzare fin da quest'anno i contenuti del Webinar per modificare
il tuo approccio con l'apprendimento/insegnamento?

27 risposte

Quanto pensi di modificarlo da poco (1) a tanto (5)?

26 risposte

Sì
No

96,3%
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Perchè?

27 risposte

Ambiente Google Meet

Idoneità rispetto alla formazione

28 risposte

Perché la cura delle relazioni e l'attenzione rivolta alle dinamiche di gruppo in classe
hanno già un peso importante nella mia pratica; mi aspetto però di acquisire nuovi
strumenti e nuovi spunti di lavoro per rendere più tecnico e sistematico il mio
approccio al tema.

Già utilizzavo queste tecniche

Perché è il momento giusto per un cambiamento radicale

siamo in una situazione di emergenza

Faccio già le cose che ha consigliato da fare

Per sperimentare un ulteriore metodologia che comprende gran parte dei principi
esposti

Ho trovato gli spunti proposti interessanti soprattutto visto l'anno particolare che
stiamo iniziando
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Praticità di utilizzo

28 risposte

Possibilità di interazione

28 risposte

Organizzazione evento

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (21,4%)

11 (39,3%) 11 (39,3%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)

10 (35,7%)
11 (39,3%)

6 (21,4%)



27/1/2021 CAMBIAMO INSIEME:L’EDUCAZIONE NEL TERZO MILLENNIO

https://docs.google.com/forms/d/1K4jmhi76Cf71KyvpuVaAn-zVMvCOftjjQOOmBfO75sk/viewanalytics 10/13

Informativa sul Webinar

28 risposte

Metodo di iscrizione

28 risposte

Tempistica del corso
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Il corso si è svolto in un periodo dell'anno ritenuto adatto?

28 risposte

Perchè?

10 risposte

L'anno scolastico che è cominciato si preannuncia più che complesso; come docenti
siamo e saremo chiamati a uno sforzo di adattamento notevole alle nuove condizioni
operative: in generale, non con riferimento al singolo evento, non sarà facile portare
avanti la formazione e dare realizzazione al progetto DIF.

ottobre

Dalla metà di ottobre in poi

Quest'anno la normativa per il contenimento della diffusione del covid ci ha costretti a
riorganizzare le scuole, per fare questo era necessario il contributo di tutti per diversi
giorni, quindi avrei preferito ottobre/novembre

Ottobre, dopo aver evaso i numerosi impegni collegiali d'inizio anno

Molti colleghi non hanno potuto partecipare perchè la complessità dell'inizio di
questo anno scolastico ha richiesto e richiede molti incontri organizzativi. D'altra
parte dal momento in cui inizia l'anno scolastico ogni periodo è sovraccarico di
i i i i i P i d id l bb fi t di

Sì
No35,7%

64,3%
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Il corso si è svolto in giorni della settimana ritenuti adatti?

28 risposte

Perchè?

4 risposte

Sabato/Domenica

Coincidevano con incontri importanti nel nostro Istituto sulle norme covid.

Perché sono giorni infrasettimanali pieni di impegni.

Idem

Gradimento complessivo del corso

Sì
No

14,3%

85,7%
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28 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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